
ДС, ЛДП и СДС осудили изјаву Шешеља да је убица Славка Ћурувије близак Зорану Ђинђићу и да би помиловао Звездана Јовановића
петак, 17 март 2017 18:36

Демократска странка, Либерално демократска партија и Социјалдемократска странка
најоштрије су осудиле изјаве Војислава Шешеља да је убица Славка Ћурувије близак
Зорану Ђинђићу и да би помиловао Звездана Јовановића.

  

  

Демократска станка саопштила је да слика Шешеља који тужи и пресуђује са насловних
страна дефинитивно подсећа на време у коме се водила хајка на Зорана Ђинђића и
стварала атмосфера у којој је било могуће убити премијера.

  

Посебно забрињава, како се додаје, чињеница да Шешељ који је признао да је био
пријатељ са Звезданом Јовановићем и да су заједно играли шах, аболира судски
доказаног убицу који је признао своје дело.

  

"Војислав Шешељ, генератор мржње деведесетих година, сада иде корак даље и
обећава аболицију доказаног извршиоца атентата на премијера и са јасном намером да
саботира испитивање позадине убиства Славка Ћурувије", наводи ДС.

  

Та странка упозорава да овакве изјаве усмерене ка скретању пажње јавности, али су и
веома опасне зато што подривају институције и додатно урушавају наше друштво.

  

ЛДП: Изјава опасна
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Либерално демократска партија саопштила је да је опасна изјава председничког
кандидата Српске радикалне странке Војислава Шешеља да ће, ако буде изабран,
помиловати убицу премијера Србије Зорана Ђинђића.

  

"Изјава Војислава Шешеља о помиловању Звездана Јовановића доказ је лудила којег је
Шешељ био талац читавог свог живота и које је на сраман начин користио да бесомучно
трује ову земљу и њене градјане", навео је ЛДП у саопштењу.

  

Како се додаје, жртву коју је Зоран Ђиндјић поднео у својој бескомпромисној борби за
другачију Србију нико не сме и не може да негира, а понајмање Шешељ који је симбол
свега најгорег у овој земљи.

  

ЛДП је подсетио да је предложио да Шешеља, када је дошао из Хага, надлежно
тужиластво саслуша и испита његову улогу у припреми атентата на Зорана Ђинђића.

  

"Опасност коју носи оваква изјава превазилази дневно-политичке политичке обрачуне и
зато као друштво не смемо остати неми", навео је ЛДП и додао да ће увек бити брана
националистичким и ретроградним снагама због којих је Србија у претходним деценијама
највише страдала.

  

СДС: Шешељ је Вучићев портпарол

  

Социјалдемократска странка позвала је надлежне органе да реагују на изјаву Шешеља,
као и на чињеницу да председник СРС кроз режимске таблоиде покреће и спроводи
”истраге” и доноси пресуде политичким противницима за најтежа кривична дела.

  

Шешељеве изјаве су наставак стварања атмосфере у друштву и медијима која је и
довела до атентата на Ђинђића, а све што данас говори Шешељ неодвојиво је од
актуелне власти и Александра Вучића, јер они не деле само политичку прошлост, већ и
садашњост, наводи СДС.
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У саопштењу се оцењује да је више него очигледно да је Шешељ само портпарол
Вучићеве власти задужен да у јавност износи ставове које Вучић прећуткује, како би
задржао лажну слику о себи коју свакодневно продаје јавности.

  

Док се Вучић хвали како не води прљаву кампању, Шешељ то свакодневно чини за њега,
најбруталније и најпрљавије криминализујући опозиционе политичаре, указује СДС.

  

(Бета)
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